

首届数字中国建设峰会闭幕

一批创业创新成果对接落地

新华网消息 24日上午在福建福州闭幕的首届数字中国建设峰会,推动了一批创业创新成果对接落地,涉及数字经济相关项目超400个,总投资达3600亿元,其中百亿元以上项目6个,现场签约项目29个。

本届峰会以“以信息化驱动现代化,加快建设数字中国”为主题,展示我国电子政务和数字经济发展最新成果,交流数字中国建设体会和看法。共有293家企业参加展会,一大批国内数字

经济领军企业和自主可控核心技术集体亮相,如中国电子的自主可控生态体系、紫光集团的三维立体闪存芯片、国家超算中心的太湖之光超级计算机等。

福建省常务副省长张志南表示,福建是数字中国建设的重要思想源头和实践起点,借助此次峰会,福建也将抓住信息化发展的历史机遇,努力把福建打造成数字中国建设的示范区,国家数字经济发展的新高地。

“海纳百川,有容乃大;壁立千仞,

无欲则刚。”作为互联网企业代表,美团点评集团首席执行官王兴用这句话形容新时代互联网企业家的责任和担当。

王兴表示,中国互联网发展的上半场充分享受到中国巨大的人口红利,下半场则要从用户需求驱动转向用户需求和核心技术双轮驱动的新阶段,为此互联网企业肩负着创造经济价值和社会价值的双重责任,让高科技成果更多普惠大众。

闭幕式上,数字中国研究院和数

字中国核心技术产业联盟相继成立。中科院院士徐冠华表示,数字中国研究院的成立将改善数字中国建设研究体系分散化的局面,为峰会提供高水平的专家咨询。

“通过成立研究院,可以开展一系列围绕数字中国建设的重大课题研究和攻关,特别是在重点领域的自主核心技术突破,围绕产业链部署创新链,把科技创新真正落实到产业发展。”徐冠华说。

美人权报告被指不公
国内人权状况亦堪虞

新华网消息 美国国务院近日发表“2017年度国别人权报告”,评估他国人权状况。报告内容受到多方驳斥,被指罔顾事实、充斥偏见,将人权问题政治化。同时,分析人士认为,美国国内人权状况亦堪虞。

报告公布后,美国媒体普遍认为报告内容偏袒美国盟友,有欠公允。美国有线电视新闻网(CNN)说,报告开篇即抨击俄罗斯、伊朗等“政治对手”存在人权问题,而选择性忽视以色列、土耳其和沙特等盟友的人权问题。

分析人士说,这份人权报告并未真实显示全球人权现状,加之特朗普政府官员此前多次在人权问题上表态含混,显示出特朗普政府重政治、轻人权,会因现实利益考量而牺牲人权诉求。另有女权主义者称,这份报告在女性与少数族群权益方面语焉不详,令人失望。

在忙于指责他国的同时,美国自身的人权问题实不容忽视。种族关系日趋恶化,隐形种族歧视广泛存在,虐囚事件频发……美国社会正变得日趋分裂与不公平。

本月4日是美国民权运动领袖

马丁·路德·金遇刺身亡50周年纪念日。华盛顿市长缪里尔·鲍泽在致辞中将种族歧视视为美国当下“最大的罪恶”。来自马里兰州的布雷特·阿尔格对新华社记者说,种族歧视、社会不公等问题在美国依然很严重。阿尔格感慨地说,金曾畅想“生活在不以肤色而以品格评价他们的国度中”,这一梦想显然尚未实现。

而在马丁·路德·金的纪念日刚过去不久,美国咖啡连锁店巨头星巴克亦陷种族歧视风波。两名非洲裔美国男子12日进入费城一家星巴克等朋友,其间想借用洗手间,但遭店员拒绝,理由是他们未在店内消费。该店经理在他们坐下后报警,警察以非法入侵为由将两人逮捕,后因证据不足将他们释放。事件经社交媒体扩散成为舆论焦点,网友称其为“当代种族歧视”。

此外,美国警察对少数族裔过度执法而造成无辜民众丧生的案例也屡见不鲜。最近一起悲剧发生在加利福尼亚州萨克拉门托市。22岁的黑人青年史蒂芬·克拉克上个月被警方误认为“危险分子”,在祖母家的后院身中8

枪死亡。事后,警方仅在克拉克身上寻获一部手机,并未发现任何枪支。该事件引发多方抗议。加州民主党众议员芭芭拉·李表示,改变加州长久遗留下来的“种族脸谱化”与警察暴行问题,才是对克拉克最好的纪念。

英国《卫报》说,2015年,少数族裔占美国总人口不到38%,却占警察全年击毙人数的近47%。冰冷的数字加深了大众的忧虑。有网友说,下一个丧命于警察枪下的人,或许并非因为违法,而仅是由于其少数族裔的身份。

近年来,美国军中也持续爆出虐囚丑闻,凸显人权保障缺位。自“9·11”袭击后,美国发动“反恐战争”。据已解密的调查报告摘要,中情局为获取情报对抓获的恐怖和极端组织嫌疑人施加酷刑,包括禁止睡觉、囚禁在狭小空间、实施人身羞辱以及动用“水刑”等。

虐囚在美国国内监狱也并不罕见。今年2月,宾夕法尼亚州一所监狱的7名看守被诉性虐待女囚犯。文件显示,在过去十几年里,该监狱女囚长期遭受性侵犯,部分了解内情的地方官员及监狱官员则选择包庇此类恶行。有知情者称,一些受害者担心遭到报复而选择隐忍,而少有的申诉基本也都石沉大海。

广东清远火灾
18死5伤
嫌疑人已被抓获

新华网消息 据广东省清远市公安局通报,24日零时30分,清远市所辖英德市110接报称当地茶园路一KTV发生火灾,造成18人死亡、5人受伤。经警方全力侦查,24日上午10时50分,放火案犯罪嫌疑人刘某露在英德市英城街道城西居委会水楼下组村的家中被成功抓获。

24日上午10时21分,清远市公安局在官方微博发布悬赏通告,称向公安机关举报或提供线索,配合公安机关抓获在逃人员的,将给予举报人20万元人民币奖励。11时44分,清远市官方微博发布警方通报称,10时50分,犯罪嫌疑人已被抓获。

据初步了解,当晚嫌疑人与人发生口角,随后用所骑摩托车堵住KTV门口并将其点燃,引发火灾,而事发地是小型KTV,仅一个进出通道。目前5名伤员在医院接受治疗。



按照市政府关于落实淦河长制工作及市环卫局“城区环境卫生两个全覆盖专项整治方案”的要求,温泉环卫处督促桑宁公司温泉项目部,于4月8日至4月14日期间,对淦河(一号桥——三号桥橡皮坝)沿岸的垃圾、杂草及河

道内的漂浮物进行全面清理。在治理期间,共出动车辆23台次、人员117人次,清理各类垃圾共58吨,共投入资金3.9万元。并对环卫作业市场化公司清扫保洁、垃圾清运、机械作业、公厕管理等方面进行了全面考核。通过专项治理,确保城区环境卫生工作“区域全覆盖、时段全覆盖”,环境卫生质量有了质的飞跃。(饶坤亮 吴江宏)



谁采集 谁录入 谁负责

“一标三实”基础信息集中采集有成效



本报讯(记者 吴青朋 通讯员 陈熠) 近日,咸宁高新区横沟桥派出所开展“一标三实”基础信息集中采集工作以来成效显著。截止目前,已登记采集标准地址20171条、实有房屋12961余户、实有人口35315人、实有单位305家。

按照“谁采集、谁录入、谁负责”的原则细化目标责任,该派出所民警利用移动端下村现场采集一标三实基础信息,给实有房屋拍摄照片,GPS坐标定位,采集房主信息,实有人口信息。在走村进组入户采集实有信息的同时,民警向村民详细介绍“一标三实”信息采集工作的具体含义、内容要求和意义。

“雷霆一号”禁赌行整治动有成效

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 陈熠) 4月20日,咸宁高新区横沟桥派出所在日常管控结合集中清查中,查处麻将馆2家,抓获涉赌人员16人。目前,该16名涉赌人员中2人已被依法行政拘留,14人依法给予行政处罚。

据悉,自打击整治禁赌工作部署以来,横沟桥派出所所在辖区内积极开展禁赌整治

工作,严厉打击赌博违法犯罪活动,净化社会风气,营造良好的社会治安环境。

禁赌工作一直在路上,横沟桥派出所将继续秉持“零容忍”姿态,进一步加大打击力度,对麻将馆等赌博场所继续深入开展清查工作,一旦发现继续经营的情况,将坚决进行捣毁和查处。

